

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE CULTURA Y DEPORTE

12839 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección del Museo Nacional del Prado. Objeto: Renovación de la infraestructura tecnológica de sistemas y microinformática (núcleo de comunicaciones). Expediente: 23AAE071.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado número 87 de 12 de abril de 2023 correspondiente al expediente 23AAE071 Renovación de la infraestructura tecnológica de sistemas microinformática (núcleo de comunicaciones).

Se modifica el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y se amplía el plazo de presentación de ofertas.

Donde dice "11. Condiciones de participación: 11.3) Situación personal:11.3.1) Capacidad de obrar. 11.3.2) No prohibición para contratar. 11.3.3) Certificación (media o alta) en el Esquema Nacional de Seguridad(ENS), emitida por el Centro Criptológico Nacional (CCN), de acuerdo con lo dispuesto en el Art. 30 del Real Decreto 311/2022, de 3 de mayo, por el que se regula el Esquema Nacional de Seguridad." Debe decir "11. Condiciones de participación: 11.3) Situación personal:11.3.1) Capacidad de obrar. 11.3.2) No prohibición para contratar."

Donde dice "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 24 de abril de 2023 (se recomienda descargar la herramienta de presentación de ofertas con tiempo suficiente y no esperar a presentar la oferta al último momento, para poder solventar, en su caso, cualquier problema técnico que pudiera surgir. Herramienta: Guía de los Servicios de Licitación Electrónica para Empresas que podrán encontrar en el siguiente enlace: <https://contrataciondelestado.es/wps/portal/guiasAyuda>)." Debe decir "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del

12 de mayo de 2023 (se recomienda descargar la herramienta de presentación de ofertas con tiempo suficiente y no esperar a presentar la oferta al último momento, para poder solventar, en su caso, cualquier problema técnico que pudiera surgir. Herramienta: Guía de los Servicios de Licitación Electrónica para Empresas que podrán encontrar en el siguiente enlace: <https://contrataciondelestado.es/wps/portal/guiasAyuda>)."

Donde dice "21.2.1) Apertura sobre administrativa: 25 de abril de 2023 a las 10:00 (Documentación administrativa). Casón del Buen Retiro. c/ Alfonso XII 28 - 28014 Madrid, España." Debe decir "21.2.1) Apertura sobre administrativa: 16 de mayo de 2023 a las 10:00 (Documentación administrativa). Casón del Buen Retiro. c/ Alfonso XII 28 -28014 Madrid, España."

Donde dice "21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 30 de mayo de 2023 a las 10:00 (Apertura de criterios evaluables mediante fórmulas). Casón del Buen Retiro. C/ Alfonso XII, 28 - 28014 Madrid, España." Debe decir "21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 13 de junio de 2023 a las 10:00 (Apertura de criterios evaluables mediante fórmulas). Casón del Buen Retiro. C/ Alfonso XII, 28 - 28014 Madrid, España."

Donde dice "21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 9 de mayo de 2023 a las 10:00 (Apertura de criterios evaluables mediante juicio de valor). Casón del Buen Retiro. c/ Alfonso XII 28 - 28014 Madrid, España." Debe decir "21.2.3) Apertura

sobre oferta técnica: 23 de mayo de 2023 a las 10:00 (Apertura de criterios evaluables mediante juicio de valor). Casón del Buen Retiro. c/ Alfonso XII 28 - 28014 Madrid, España.”

Madrid, 24 de abril de 2023.- Presidenta, Marina Chinchilla Gómez.

ID: A230015261-1